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Földmérés a Dunakanyarban

Földmérési szolgáltatások Szentendre vonzáskörzetében.
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Buzás Balázs E.V.

Székhely: 2000 Szentendre, Csóka u. 126.
Adószám: 68089465-1-33
Bankszámlaszám: CIB 10700732-54234576-51100005
IRM.: 2193/2011
MMK.: 13-14291 GD-T

LASUS Kft.

Székhely: 2000 Szentendre, Tyúkosdűlő 19.
Adószám: 14572326-2-13
Bankszámlaszám: KꝸH bank: 10403112-50526790-6756100
Fő tevékenység: földmérés
Megalakulás időpontja: 2008
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Mielőtt telefonál
		

	


	
Kérem az idő- és költségkímélő beszélgetés érdekében - mielőtt telefonál - készítse elő az érintett földrészletek helyrajzi számait. Fontos tudnom melyik községben milyen helyrajzi számú ingatlanról beszélünk, mert az máris sok információt árul el számomra! Minél egyértelműbb a célja a földmérést illetően, annál pontosabb felvilágosítást, árat tudok mondani.
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Mielőtt telefonál

Kérem, a gyors ügyintézés érdekében, mielőtt telefonál, készítse elő, hogy melyik településen milyen helyrajzi számú ingatlan érintett! 
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Várom hívását

Buzás Balázs, földmérő mérnök
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  A weboldalon a minőségi felhasználói élmény érdekében sütiket használunk.
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  	Ez a weboldal sütiket használ, hogy a lehető legjobb felhasználói élményt nyújthassuk. A cookie-k információit tárolja a böngészőjében, és olyan funkciókat lát el, mint a felismerés, amikor visszatér a weboldalunkra, és segítjük a csapatunkat abban, hogy megértsék, hogy a weboldal mely részei érdekesek és hasznosak.

  	  

  



              
  
    Feltétlenül szükséges sütik
    
      A feltétlenül szükséges sütiket mindig engedélyezni kell, hogy elmenthessük a beállításokat a sütik további kezeléséhez.

Amennyiben ez a süti nem kerül engedélyezésre, akkor nem tudjuk elmenteni a kiválasztott beállításokat, ami azt eredményezi, hogy minden egyes látogatás alkalmával ismételten el kell végezni a sütik engedélyezésének műveletét.
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    Funkcionális sütik
    
      Ez a webhely a Google Analytics-et használja anonim információk gyűjtésére, mint például az oldal látogatóinak száma és a legnépszerűbb oldalak. A cookie engedélyezése lehetővé teszi, hogy javítsuk honlapunkat.
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          A feltétlenül szükséges sütiket mindenkor engedélyezni kell, hogy elmenthessük a beállításokat a sütik további kezeléséhez.

        

        
             
    

    
  

  
              
              
  
    Süti szabályzat
    
      A weboldal használja a Google Analytics-t, a Google Inc. („Google“) webes elemző szolgáltatását. A Google Analytics úgynevezett „cookie“-kat (sütiket) használ, olyan szövegfájlokat, amelyeket az Ön számítógépén tárolnak, és amely lehetővé teszi a weboldal Ön általi használatának elemzését. Az információk kiértékelésére sor kerül továbbá demográfiai szempontok és érdeklődési körök szerint. A sütik által generált, a weboldal Ön általi használatára vonatkozó információkat (beleértve az Ön IP-címét) a Google egyik USA-beli szerverére továbbítják és ott tárolják. A Google ezeket az információkat arra használja, hogy kiértékelje a weboldal Ön általi használatát annak érdekében, hogy a weboldalhoz kapcsolódó tevékenységekről jelentéseket állítson össze a weboldal üzemeltetője számára, továbbá hogy a weboldal és az internet használatához kapcsolódó további szolgáltatásokat nyújtson. Adott esetben a Google harmadik félnek is továbbítja ezeket az információkat, amennyiben azt a törvény előírja, vagy amennyiben harmadik fél dolgozza fel ezeket az adatokat a Google megbízásából. A Google semmilyen körülmények között nem fogja összekapcsolni az Ön IP-címét a Google által tárolt más adatokkal. Böngészőjének megfelelő beállításával megakadályozhatja a sütik telepítését; felhívjuk azonban a figyelmet arra, hogy ebben az esetben esetleg nem tudja teljes körűen használni a weboldal összes funkcióját. Jelen weboldal használatával Ön egyetértését adja ahhoz, hogy az Önről gyűjtött adatokat a Google feldolgozza az előzőekben leírt módon és a fent megnevezett célok érdekében.
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